
   
 
＜R６年度 第１回チーム担任制アンケート結果＞ 

設問：複数担任制（チーム担任）は、良い取り組みだと思いますか。   

◆保護者アンケート結果 

R5 第２回 1・2年生          R6 第１回１・２年生 

 

 

 

 

 

R5 第２回 3～6年生          R6 第１回３～６年生 

 

 

 

 

 

◆児童アンケート結果 

 R5 第２回 １・２年生          R6第１回１・２年生 

 

 

 

 

 
 

R5 第２回 ３～６年生           R6第１回３～６年生 

 

 

 

 

 
 

 「チーム担任制」が始まって二年半が経ちました。保護者の皆様も児童もこのシステムに慣れ、おおむ 

ね肯定的な評価をいただいています。しかし、指導や対応についての相違等による不安や戸 

惑いがあるというご意見があることも事実です。学校としてもこれまでの取組をふりかえると 

共に課題を洗い出し、子どもたちにより良い教育が提供できるようシステムの改善に取り組 

んでいきます。引き続き、ご支援と協力をどうぞよろしくお願いいたします。 
 

12/4(水)給食再開！ 
11/27(水)にガス配管関係のトラブルが見つかり、11/2８ 

（木）～12/３（火）の４日間、お弁当を用意していただいての 

学校生活となりました。保護者の皆様、ご協力ありがとうござ 

いました。お弁当も嬉しいのですが、やっぱり温かい給食の味 

は格別！12/4はみんなが大好きな味噌ラーメンだったので、       

おかわり希望者がいっぱい！給食のおいしさとありがたみを再 

確認した日となりました。「ごちそうさまでした！」 

 
加古小学校通信 
令和６年 1２月号 
№19（３８６号） 

R６（保護者１、２年生）第１回チーム担任アンケート

良い
どちらかと

言えば良い

どちらとも

言えない

どちらかと言

えば良くない
良くない

1・2年 21 13 10 1 1 46

1・2年 45.7% 28.3% 21.7% 2.2% 2.2%

R5（保護者１、２年生）第2回チーム担任アンケート

良い
どちらかと

言えば良い

どちらとも

言えない

どちらかと言

えば良くない
良くない

１・２年 24 11 5 0 0 40

１・２年 60.0% 27.5% 12.5% 0.0% 0.0%

（保護者）第２回チーム担任アンケート

良い
どちらかと

言えば良い

どちらとも

言えない

どちらかと言

えば良くない
良くない

3～6年 24 44 6 0 3 77

3～6年 31.2% 57.1% 7.8% 0.0% 3.9%

R5（保護者３～６先生）第２回チーム担任アンケート

良い
どちらかと

言えば良い

どちらとも

言えない

どちらかと言

えば良くない
良くない

3～6年 37 40 13 1 0 91

3～6年 40.7% 44.0% 14.3% 1.1% 0.0%

合計人数 合計人数 

合計人数 

合計人数 

合計人数 

合計人数 

合計人数 

合計人数 

 

給食停止の 4日分の給食費の返金ですが、金融機関の都合により 12月分ではなく、1月分より差し

引かせていただきます。ご了承ください。 


